(1) 18273660 = Tto] | L ol |

(2) 96820261 = THo] |

@ (1) 1827, 3660 (2) 9682, 0261

O

@)(1) 1827, 3660 (2) 9682, 261
® (1) 8273, 3660 (2) 9682, 261
@ (1) 1827, 366 (2) 9682, 261

® (1) 1827, 3660 (2) 968, 261

~&B

(1) 18273660 : 18279t 3660
qho] 1827, ¥o] 3660 4
(2) 96820261 : 96829t 0261
qto] 9682, Yol 26121 4=




2.

ohE % 1 2 S ol AYU

® 10 91<9] 100 HY @ 10 92] 10000 =
@ 1 %] 1000000 ©j @ 1000 <] 100 T Hj
@100 atko] 100 Tt j

B

0 91 A4E Fotrd
@ 100000000000 — 1174

@ 1000000000 - 978
3 10000000000 — 107}
@ 1000000000 - 97

3 1000000000000 — 127}
whebA 71 2 4= 1009H] 100 FHE] U o)




3.

F oA Alo] ®l Zhof gk

=1
T=

rlo

32591 40007F - |- ]-3322] 90007t

@ (1)3262] 90009 (2)3302] 40007+
@(1 3279 90009 (2)330% 40007t
(
(

)
)
® (1)3274 90005t (2
@ (1)326< 80007 (2)3209] 40007
)

)
)
)3202 4000
)
)

® (1)327< 80005t (2)330% 40007+

~&B

29} 500094 FHoj Al Ao|tt,

32591 4000 9ol A 31 FH oAl 427} 33291 9000 THo| EQlenz

wEha) SA [ JE 3279 90000l
=4[ ]= 3309 40003t}




o A8

flo

o] 2718 Hastel 2 44 e 78S 2 2
77

@ 10984 © 827534

© 11804 ® 87254

@®o.e6,6 ©00©6,6 660,606
®©066 66600

ARG 2 57 A,
(578 42 2 S




5 %2] 2718 Hlwate] O >, = <& vh tehd e o=
A4

(1) o] 143, Tto] 56 O 14356000000

(2) FAo1Z= AhAtel O 925 439

(1) 9o] 143 , ¥Fo] 56 = 14300560000

143 / 0056 / 0000 < 143 / 5600 / 0000
( :rL/K’Io]X A]—HH/J—OJ —092% 40391-1

922 4039 > 92 X 439




7F?

@)5 A 408 @ 2A] 48 &

O 3A] 458

® 7TA 10E

@ 4A] 555

D,0,®, 64 d%




7. & T %ol F A 27 HE A2 ol AYA FEA L.

@ 563+ 70 @ 450 + 50 ® 807+ 82
@)729 + 68 ® 967+ 98

~&B

Uit 0t Yo X = 4=9] SZ o)A FE
T+ A2 9] 45 st

@ 56 < 70 (3 A2]4)

@ 45 < 50 (2t A=)

@ 80 < 82 (¥t AF2]<5)

@ 72 > 68 (F AE5)

® 96 < 98 (3t AHE|g) o] B R

wehbA Kol 7 & 7t He WAl @ ol

/\/-\/-\/-\




8. T3 3 5ol ¢ #e] =2 A2 ol ZAA] LA
@ 423+ 25 @ 638+ 51 @339+ 34
@ 902+ 47 ® 614+ 19

B

@® 423 +25=16---23
@ 638+51=12---26
®339+34=9..-33
@ 902 +47=19---9
®614+19=132--
upebA] ol g Z}El 2 A2 ®o|tt.

CTJ




o (

(1) 100 @#t=] 7ol 10704 125
DEduyzE? - ()49
(2) 100 9#2] F70] 10704 165

BE AuUA? 5 ()Y

AU,

@ (1) 1200 (2) 16000
@(1) 12000 (2) 16000

® (1) 12000 (2) 160000

@ (1) 12000 (2) 1600

@ (1) 120000 (2) 160000

B

(1) 100°] 10°]™ 1000°] 1L o] A o] 125F-0]H
12000 Y Yt

(2) 100°] 10°]H 1000 °] 1L o] A o] 16 FH2o|H
16000 Y Yt




10. o5 H=eAl

@® 284 +35

@649 +48
B

FoAA ol F Afe] 5l e ol

@ 466 + 52

® 773+87

AR17| FaHA

® 512+63

12

}.

D28 <35
@ 46 < 52
® 51 <63
@ 64 > 48
® 77 <87

WrelAt o] el =

rol rol

< T e

M

b2ty
b 242 4
A2 4=
A 4
At

>

5

— — ~— — —

1

Ae] 20} pet 49 2718 Ha

o}

e




7} Egol] ot 4RO £ A ol AYUI

Jem

4
lcm
\

O UHEFS EZOZ 4em W EFJYrLh
@ Y=g otdfixor 2 cm W EFIY
O ULEYS EZOR 4 om, oFHFORE 2 cm Y =P HPY
@)U =F& LEHCE 7om, OFfELE 2 em W =F AU Th

=y




AQU7H?

ol




o
=]
AA R
17

4% %:4;?
OPEH%%Z%QW

—_s oy
oL o

o =g

13. a0

fllo



® |09
00

g7 2
o)

497 |90




2!

<

=To
Tor

T

olp
)

1o

_
i)

i,_o
vV

72

20

Tod

N

Y7o

@_

e 9 7o Jejol

Tor

)

—
fife)

@ 97t ® 107t

® 8zt

o
N




ahgo] Fotoh T g 2Afsto] ot ohe 1 ekl 23]
e}, 9z AE e AL D2W R
<Folot= >
Fotote 7 [ =] [ A | 2 | 2% | A
M) | O] 5 Ju] 2 O

HRERER

® s @24 ® Folste 7
@ Azt ® 2ol

@8+5+10+2=25




A =414

A | 12345679 x 9 = 111111111
EA| | 12345679 x 18 = 222222222
A | 12345679 x 27 = 333333333

A | 12345679 x 36 = 444444444

@ Hol= =99 1Hh, 244, 394, 44§ 2 At}
@ Aol Boh= = 45 Y Th

@ oAl A o] dare AARALL 19345679 x 45 = 555555555
Ak

oA A of| Loke AAaba

i 12345679 x 63 = 666666666
Iy,

@

rlo

O FHAE = 12345679 = 5T
B ARA | dEre AALAL 12345679 x 54 = 666666666
yrct




® 9430

@ 44

® 24307
@ 7 A

®)7 A 30 &




19. oJ" EA S 7, ©L 6 7 A= © BE 86700 €& WUt &
75 M9t © B4 3 9] ol AR Zvhd, 9, © /W49 gk
7Yy Aupiy7t?

D @:5100 Y, © : 8400 ¥
@@: 5100 ¥, © : 8500 ¥
@ @:5200 Y, ©: 8400 ¥

@ @ : 5200 Y, ©: 8500 ¥

® @ : 5200 Y, O : 8600 Y

~&B

@5 71t © 3 7H9] lo] FoE=

@ 10 7H<}+ © 6 719 g Zrt.

o2t @ 7709t © 670 B2 @ 17709] #t goeEn=
(@ 2 7He] Zh)= 86700 + 17 = 5100 ()

(O 719l #h)= (86700 — 5100 x 7) + 6 = 8500 ()




20. the EPL olEOE 59 Y

o
R=)
1o,
H
ofl
rlo
9
|r
pou)
rl
A
N
D

olfzo sH FL L AL 2P olfRoR 19
S RER B e




21.

=3O v oA TalAe] dete HeF2 o=

A

A




22, Tofuide] diet A F &4 &2 A2 ol AdY7A?

A EA AR 1A
L]

© B2 =] WA AL 37 e,
@ WA =B DA G oAU,
® WM AL 1A ARste] 2704 Solguet,

@@am Azt e 1614 Agstol 270, 370, 470, -4
Solyud,
© oJHA £ WA A7t

ol

0

oflt

—

Ayt

14
ol
Mo
—_
ot
=

@ A8 A2Ee 0ol A Al=ste] 170, 370, 570, -4 Solyt
Yt




23. t& F A A7 30 x 500 Bt £ AL 12 B Urp

D 376 x 36 @ 50x%x113 @ 721x12
@ 935x%x 11 @85><179

B

@ 13536

@ 5650

® 8652

@ 10285

® 15215

wh2bA]| 30 x 500 = 15000 Bt 2 AL @YYt




24. B0 AZ 862457} At o ALE 21 A4EH Fof 1D
kel 2 %80] 51 W 427h ALA F5t0] 24209 28 Ha
#e oA 2.
@ 5 @ ® 7 @ 8 ® 9

86+21=4---2
1580l 93 2R hong
Z7te] 42 Fat 4+ 2 = o],




25. The BORE A WO 0075 b, A0 AL T ul
.08 ol mofo] L7ty

L

U aAugos gzoz
90° £27] EEEEEUN s




